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la comprobación y seguimiento de calidad de los comedores de 
centros educativos públicos del Gobierno de La Rioja por la 
empresa Aquimisa, SLU. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 
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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 27 de septiembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes 
iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 Publicadas las proposiciones no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el 
día anterior al de comienzo de la sesión en la que hayan de debatirse. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 27 de septiembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PNLP-0029 - 1101424. Proposición no de ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 
al Gobierno riojano a poner en marcha el Consejo Asesor de la Despoblación, que aborde y planee 
soluciones al reto demográfico en nuestra región. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, en virtud de los artículos 149 y 
siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente proposición no de ley para su 
debate en Pleno:  

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 La despoblación de las zonas rurales es un grave problema al que se enfrentan nuestro país y nuestra región.  
 Si comparamos con el resto de la Unión Europea, somos el cuarto país en el ranking con el mayor riesgo 
de despoblación. Solo nos adelantan en el ranking Estonia, Finlandia y Letonia, países nórdicos en los que el 
clima puede ser causa más clara. Un municipio está en riesgo de despoblación, según Eurostat, cuando 
presenta un crecimiento negativo de población en los últimos años y la densidad de población es inferior 
a 12,5 habitantes por kilómetro cuadrado.  
 Desde 1975 hasta 2021, la población española ha crecido en 13,1 millones. Sin embargo, no lo ha hecho 
de una forma uniforme y se han producido múltiples movimientos migratorios de las zonas rurales hacia los 
centros urbanos.  
 Según el Instituto Nacional de Estadística, 22 millones de españoles residen en los cien municipios más 
poblados de España, lo que significa que prácticamente el 50 % del total de la población se concentra en 
un 4 % de todo el territorio nacional.  
 Es necesario dar una respuesta al proceso de despoblación y a la necesaria búsqueda de un reequilibrio 
territorial y demográfico, defendiendo así la creación de un nuevo paradigma de modelo territorial, con 
superación de los acusados desequilibrios actualmente existentes, tanto poblacionales como de desarrollo 
económico, social y cultural. 
 Por todo lo expuesto, se presenta la siguiente  

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a poner en marcha el Consejo Asesor de la 
Despoblación, que aborde y planee soluciones al reto demográfico en nuestra región. 
 Logroño, 25 de septiembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
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11L/PNLP-0030 - 1101425. Proposición no de ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 
al Gobierno riojano a solicitar al Gobierno de España que ponga en marcha de forma inmediata y con la 
máxima firmeza y convicción los mecanismos oportunos de presión sobre las autoridades de Polonia y no 
cese en los mismos hasta conseguir la liberación provisional del periodista Pablo González y la 
celebración de un procedimiento judicial con todas las garantías, y, mientras tanto, que se permita su 
regreso a España, tal y como permite la Decisión Marco 2009/829/JAI del Consejo de la Unión Europea. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, en virtud de los artículos 149 y 
siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente proposición no de ley para su 
debate en Pleno:  

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 Desde el pasado 28 de febrero de 2022 el periodista hispano-ruso Pablo González se encuentra preso en 
Polonia, habiendo sido acusado inicialmente de espionaje a favor de Rusia, pero sin que esta acusación 
inicial haya sido sostenida a posteriori por prueba alguna.  
 Polonia se ha revelado como uno de los países europeos más beligerantes en el conflicto producido a 
raíz de la invasión rusa de Ucrania, al mismo tiempo que, desde hace ya algunos años, el país se ha sumido 
en una deriva de corte autoritario y ultraderechista, con una justicia totalmente connivente con la ideología 
dominante. Son ya muchas las advertencias y multas, ya de facto, por parte de las autoridades de la Unión 
Europea para que corrija su deriva política y se avenga al cumplimiento de las normas de la propia Unión.  
 En este marco es en el que el trabajo de Pablo González, periodista independiente, se ha visto 
fulminantemente interrumpido, lo cual, al parecer, lejos de resultar suficiente para el Gobierno polaco, no ha 
sido más que el comienzo de una violación flagrante de casi todos los derechos que asisten, no ya a Pablo 
González solamente, sino a todos los ciudadanos de la Unión.  
 El resultado de este abuso de poder es el intolerable encarcelamiento de un periodista sine die, sin 
acusación en firme, sin pruebas incriminatorias de ninguna clase, con absoluto desprecio por su libertad.  
 El Gobierno polaco y las instituciones y autoridades de ese país implicadas en este asunto deben ser 
puestos inmediatamente bajo la máxima presión diplomática, económica o ambas, adecuadamente 
combinadas, para que su torcida acción cese inmediatamente y Pablo González sea puesto en libertad o, en 
caso de existir alguna prueba incriminatoria, que su abogado tenga acceso inmediato al procedimiento y 
pueda articular su defensa, celebrándose lo antes posible con todas las garantías procesales que puedan 
aclarar definitivamente su situación.  
 Por todo lo expuesto, se presenta la siguiente  

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a solicitar al Gobierno de España que ponga en 
marcha de forma inmediata y con la máxima firmeza y convicción los mecanismos oportunos de presión 
sobre las autoridades de Polonia y no cese en los mismos hasta conseguir la liberación provisional del 
periodista Pablo González y la celebración de un procedimiento judicial con todas las garantías, y, mientras 
tanto, que se permita su regreso a España, tal y como permite la Decisión Marco 2009/829/JAI del Consejo 
de la Unión Europea.  
 Logroño, 25 de septiembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
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11L/PNLP-0031 - 1101431. Proposición no de ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 
al Gobierno riojano a llevar a cabo, con carácter urgente, el desarrollo reglamentario de la Ley 3/2023, de 
familias monoparentales en La Rioja. 

  Javier García Ibáñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Javier García Ibáñez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, en nombre y representación del 
reseñado grupo parlamentario de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y de conformidad con lo 
dispuesto en los artículos 149 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
proposición no de ley ante el Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 El pasado 9 de marzo se publicó la Ley 3/2023 de familias monoparentales en La Rioja. La entrada en 
vigor de la misma era de tres meses después de su publicación, si bien para una correcta aplicación de la 
misma es necesario su desarrollo reglamentario, de acuerdo con la disposición final primera de dicha ley.  
 Por todo ello, el Grupo Parlamentario Socialista presenta la siguiente  

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a llevar a cabo, con carácter de urgencia, el 
desarrollo reglamentario de la Ley 3/2023, de familias monoparentales en La Rioja. 
 Logroño, 25 de septiembre de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Javier García 
Ibáñez. 
 
 

11L/PNLP-0032 - 1101432. Proposición no de ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 
al Gobierno riojano a: 1. Reforzar la prevención y el control para garantizar un servicio de comedor 
escolar de calidad. 2. A facilitar a todos los centros educativos que lo soliciten la gestión directa del 
servicio de comedor escolar en base a la Orden de 24 de noviembre de 1992. 

  Javier García Ibáñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Javier García Ibáñez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, en nombre y representación del 
reseñado grupo parlamentario de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y de conformidad con lo 
dispuesto en los artículos 149 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
proposición no de ley ante el Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 El servicio de comedor escolar es un servicio complementario que los centros educativos facilitan para 
dar un servicio a aquellos alumnos y alumnas que lo precisan por diferentes circunstancias.  
 El servicio de comedor escolar: 
  Tiene que cumplir con un objetivo de carácter social, atendiendo así al alumnado más vulnerable. 
  Es un servicio que ayuda a conciliar la vida familiar y laboral. 
  Debe garantizar la igualdad de oportunidades, para lo cual el servicio de comedor escolar se hará 
llegar a todos los centros educativos que así lo soliciten. 
  Asume, además, una función imprescindible que es educar al alumnado en la importancia de una 
alimentación sana y saludable que prevenga la obesidad y el sobrepeso infantil y juvenil. 
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 En el Pleno del Parlamento de La Rioja celebrado en febrero de 2023, se aprobó una proposición no de 
ley por unanimidad al respecto del servicio de comedor escolar con la finalidad de mejorar el servicio y la 
calidad del mismo.  
 Lamentablemente, de nuevo la calidad de los menús escolares y la correcta prestación del servicio por 
parte de la empresa adjudicataria se ha puesto en entredicho por la aparición de gorgojos en el menú, siendo 
afectados un importante número de escolares. 
 Por todo ello, el Grupo Parlamentario Socialista presenta la siguiente  

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a: 
  1. Reforzar la prevención y el control para garantizar un servicio de comedor escolar de calidad. 
  2. Facilitar a todos los centros educativos que lo soliciten la gestión directa del servicio de comedor 
escolar en base a:  
  La Orden de 24 de noviembre de 1992 por la que se regula los comedores escolares en su artículo 
Cuarto-1: 
   "La gestión del servicio de comedor escolar podrá realizarse [...]: 
    c) Gestionando el Centro, directamente, el servicio por medio del personal laboral contratado 
al efecto por el órgano competente, adquiriendo los correspondientes suministros y utilizando los propios 
medios instrumentales". 
  La Ley 17/2011, de 5 de julio, de seguridad alimentaria y nutrición. 
 Logroño, 25 de septiembre de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Javier García 
Ibáñez. 
 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 27 de septiembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes 
iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 27 de septiembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/POP-0209 - 1101379. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que va a adoptar 
el Gobierno de La Rioja para atajar los casos de violencia machista en la Universidad de La Rioja, 
revelados por la encuesta sobre violencia sexual realizada por la propia Universidad. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta oral en Pleno: 
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 ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de La Rioja para atajar los casos de violencia machista en la 
Universidad de La Rioja, revelados por la encuesta sobre violencia sexual realizada por la propia 
Universidad? 
 Logroño, 20 de septiembre de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida: Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/POP-0210 - 1101412. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo va a reducir el Gobierno 
de La Rioja las listas de espera quirúrgicas. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, en virtud de los artículos 141 y 
siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de 
La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo va a reducir el Gobierno de La Rioja las listas de espera quirúrgicas? 
 Logroño, 25 de septiembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
 
 

11L/POP-0211 - 1101413. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene prevista el Gobierno 
de La Rioja la reactivación de la Mesa de la Cultura creada en la pasada legislatura. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, en virtud de los artículos 141 y 
siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de 
La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Tiene prevista el Gobierno de La Rioja la reactivación de la Mesa de la Cultura creada en la pasada 
legislatura? 
 Logroño, 25 de septiembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
 
 

11L/POP-0212 - 1101414. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo tiene previsto el 
Gobierno de La Rioja convocar la Mesa de la Cultura creada en la pasada legislatura. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, en virtud de los artículos 141 y 
siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de 
La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de La Rioja convocar la Mesa de la Cultura creada en la pasada 
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legislatura? 
 Logroño, 25 de septiembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
 
 

11L/POP-0213 - 1101415. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo va a garantizar el 
Gobierno riojano la atención pediátrica en toda La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, en virtud de los artículos 141 y 
siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de 
La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo va a garantizar el Gobierno riojano la atención pediátrica en toda La Rioja? 
 Logroño, 25 de septiembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
 
 

11L/POP-0214 - 1101416. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo va a evitar el Gobierno 
de La Rioja que se sigan sirviendo comidas de mala calidad por parte de la empresa Serunion. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, en virtud de los artículos 141 y 
siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de 
La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo va a evitar el Gobierno de La Rioja que se sigan sirviendo comidas de mala calidad por parte de 
la empresa Serunion? 
 Logroño, 25 de septiembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
 
 

11L/POP-0215 - 1101417. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo va a convocar el 
Gobierno de La Rioja al Consejo Asesor de la Despoblación. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, en virtud de los artículos 141 y 
siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de 
La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cuándo va a convocar el Gobierno de La Rioja al Consejo Asesor de la Despoblación? 
 Logroño, 25 de septiembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 27 de septiembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 27 de septiembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-0188 - 1101381. Pregunta con respuesta escrita sobre por qué no se realizó el Congreso sobre 
Violencia Sexual, previsto para los días 14 y 15 de septiembre en Logroño. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 ¿Por qué no se realizó el Congreso sobre Violencia Sexual, previsto para los días 14 y 15 de septiembre 
en Logroño? 
 Logroño, 20 de septiembre de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida: Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0189 - 1101382. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo está previsto hacer público el 
Informe sobre violencias sexuales de la Universidad de La Rioja, redactado por Andrea Gutiérrez. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 ¿Para cuándo se tiene previsto hacer público el Informe sobre violencias sexuales de la Universidad de 
La Rioja, redactado por Andrea Gutiérrez? 
 Logroño, 20 de septiembre de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida: Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0190 - 1101383. Pregunta con respuesta escrita relativa al análisis que hace el Gobierno riojano 
sobre el Informe sobre violencias sexuales de la Universidad de La Rioja, redactado por Andrea Gutiérrez. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 ¿Cuál es el análisis que hace el Gobierno riojano sobre el Informe sobre violencias sexuales de la 
Universidad de La Rioja, redactado por Andrea Gutiérrez? 
 Logroño, 20 de septiembre de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida: Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0191 - 1101388. Pregunta con respuesta escrita relativa al número de plazas ofertadas en 
Bachillerato en los IES públicos de La Rioja para el curso 2023/2024. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número de plazas ofertadas en Bachillerato en los IES públicos de La Rioja para el 
curso 2023/2024? 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/PE-0192 - 1101389. Pregunta con respuesta escrita relativa al número de plazas de Bachillerato 
ofertadas por los centros educativos privados-concertados de La Rioja. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es al número de plazas de Bachillerato ofertadas por los centros educativos privados-concertados 
de La Rioja? 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/PE-0193 - 1101390. Pregunta con respuesta escrita relativa al número de plazas de Bachillerato 
ofertadas en los IES públicos de Logroño. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número de plazas de Bachillerato ofertadas en los IES públicos de Logroño? 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/PE-0194 - 1101391. Pregunta con respuesta escrita relativa al número de plazas de Bachillerato 
ofertadas por los centros educativos privados-concertados de Logroño. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número de plazas de Bachillerato ofertadas por los centros educativos privados-concertados 
de Logroño? 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/PE-0195 - 1101392. Pregunta con respuesta escrita relativa al número de plazas ocupadas por 
alumnado de Bachillerato de los IES en Logroño, curso 2023/2024. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número de plazas ocupadas por alumnado de Bachillerato de los IES en Logroño, 
curso 2023/2024? 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/PE-0196 - 1101393. Pregunta con respuesta escrita relativa al número de plazas ocupadas por 
alumnado de Bachillerato en los centros educativos privados-concertados de Logroño. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número de plazas ocupadas por alumnado de Bachillerato en los centros educativos 
privados-concertados de Logroño? 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/PE-0197 - 1101394. Pregunta con respuesta escrita relativa al número de plazas vacantes de 
Bachillerato en los centros educativos privados-concertados de Logroño, curso 2023/2024. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número de plazas vacantes de Bachillerato en los centros educativos privados-concertados 
de Logroño, curso 2023/2024? 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/PE-0198 - 1101395. Pregunta con respuesta escrita relativa al momento en que se encuentra, a 
fecha de septiembre de 2023, la licitación de la reforma de la cubierta del polideportivo del IES Gonzalo 
de Berceo de Alfaro. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta por escrito: 
 ¿En qué momento se encuentra, a fecha de septiembre de 2023, la licitación de la reforma de la cubierta 
del polideportivo del IES Gonzalo de Berceo de Alfaro? 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
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11L/PE-0199 - 1101396. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo tiene previsto el Gobierno 
de La Rioja el comienzo de la reforma de la cubierta del polideportivo del IES Gonzalo de Berceo 
de Alfaro. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta por escrito: 
 ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de La Rioja el comienzo de la reforma de la cubierta del polideportivo 
del IES Gonzalo de Berceo de Alfaro? 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/PE-0200 - 1101397. Pregunta con respuesta escrita relativa a si durante la ejecución de la obra de 
reforma de la cubierta del polideportivo del IES Gonzalo de Berceo de Alfaro se prevé que el alumnado 
pueda utilizar dicho pabellón en el horario escolar. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta por escrito: 
 ¿Durante la ejecución de la obra de reforma de la cubierta del polideportivo del IES Gonzalo de Berceo 
de Alfaro se prevé que el alumnado pueda utilizar dicho pabellón en el horario escolar? 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/PE-0201 - 1101398. Pregunta con respuesta escrita relativa a si durante la ejecución de la obra de 
reforma del polideportivo del IES Gonzalo de Berceo de Alfaro se prevé que pueda ser utilizado por los 
clubes deportivos de la ciudad de Alfaro, en horario de tarde o fuera del horario escolar. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta por escrito: 
 ¿Durante la ejecución de la obra de reforma del polideportivo del IES Gonzalo de Berceo de Alfaro se 
prevé que el precitado polideportivo pueda ser utilizado por los clubes deportivos de la ciudad de Alfaro, en 
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horario de tarde o fuera del horario escolar? 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/PE-0202 - 1101418. Pregunta con respuesta escrita relativa al personal dedicado a la prevención de 
riesgos laborales que está sin cubrir en la Consejería de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo 
Autónomo. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cuál es el personal dedicado a la prevención de riesgos laborales que está sin cubrir en la Consejería 
de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo? 
 Logroño, 25 de septiembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-0204 - 1101420. Pregunta con respuesta escrita relativa a los técnicos de prevención con los que 
cuenta la Subdirección General de Diálogo Social y Relaciones Laborales. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Con cuántos técnicos de prevención cuenta la Subdirección General de Diálogo Social y Relaciones 
Laborales? 
 Logroño, 25 de septiembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-0205 - 1101421. Pregunta con respuesta escrita relativa al personal dedicado a la prevención de 
riesgos laborales con el que cuenta la Subdirección General de Diálogo Social y Relaciones Laborales. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Con qué personal dedicado a la prevención de riesgos laborales cuenta la Subdirección General de 
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Diálogo Social y Relaciones Laborales? 
 Logroño, 25 de septiembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-0206 - 1101422. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria, a fecha 
de respuesta a esta iniciativa, de los Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de La Rioja 
para 2023, del programa 42142 Salud Laboral. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Ejecución presupuestaria, a fecha de respuesta a esta iniciativa, de los Presupuestos Generales de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja para 2023, del programa 42142 Salud Laboral? 
 Logroño, 25 de septiembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 27 de septiembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de 
La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 27 de septiembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-0038 - 1101399. Solicitud de información relativa al número de alumnos/as de 2.º Ciclo de 
Educación Infantil matriculados en los centros educativos públicos de La Rioja, curso 2023/2024, 
detallados por curso y centro. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Número de alumnos/as de 2.º Ciclo de Educación Infantil matriculados en los centros educativos públicos 
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de La Rioja, curso 2023/2024, detallados por curso y centro. 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-0039 - 1101400. Solicitud de información relativa al número de alumnos/as de 2.º Ciclo de 
Educación Infantil matriculados en los centros educativos concertados de La Rioja, curso 2023/2024, 
detallados por curso y centro. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Número de alumnos/as de 2.º Ciclo de Educación Infantil matriculados en los centros educativos 
concertados de La Rioja, curso 2023/2024, detallados por curso y centro. 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-0040 - 1101401. Solicitud de información relativa al número del alumnado de Educación 
Primaria matriculado en los centros educativos públicos de La Rioja, curso 2023/2024, detallado por 
curso, ciclo y centro. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Número del alumnado de Educación Primaria matriculado en los centros educativos públicos de La Rioja, 
curso 2023/2024, detallado por curso, ciclo y centro. 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-0041 - 1101402. Solicitud de información relativa al número del alumnado de Educación 
Primaria matriculado en los centros educativos concertados de La Rioja, curso 2023/2024, detallado por 
curso, ciclo y centro. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
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 Número del alumnado de Educación Primaria matriculado en los centros educativos concertados de 
La Rioja, curso 2023/2024, detallado por curso, ciclo y centro. 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-0042 - 1101403. Solicitud de información relativa al número del alumnado de Educación 
Secundaria Obligatoria matriculado en centros educativos públicos, IES y secciones de La Rioja, 
curso 2023/2024, detallado por curso y centro. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Número del alumnado de Educación Secundaria Obligatoria matriculado en centros educativos públicos, 
IES y secciones de La Rioja, curso 2023/2024, detallado por curso y centro. 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-0043 - 1101404. Solicitud de información relativa al número del alumnado de Educación 
Secundaria Obligatoria matriculado en centros concertados de La Rioja, curso 2023/2024, detallado por 
curso y centro. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Número del alumnado de Educación Secundaria Obligatoria matriculado en centros concertados de 
La Rioja, curso 2023/2024, detallado por curso y centro. 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-0044 - 1101405. Solicitud de información relativa al número del alumnado de Formación 
Profesional Básica matriculado en los institutos de Educación Secundaria de La Rioja, curso 2023/2024, 
detallado por curso y centro. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
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Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Número del alumnado de Formación Profesional Básica matriculado en los institutos de Educación 
Secundaria de La Rioja, curso 2023/2024, detallado por curso y centro. 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-0045 - 1101406. Solicitud de información relativa al número del alumnado de Formación 
Profesional Básica matriculado en centros educativos concertados de La Rioja, curso 2023/2024, 
detallado por curso y centro. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Número del alumnado de Formación Profesional Básica matriculado en centros educativos concertados 
de La Rioja, curso 2023/2024, detallado por curso y centro. 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-0046 - 1101407. Solicitud de información relativa al número del alumnado de Bachillerato 
matriculado en institutos de Educación Secundaria de La Rioja, curso 2023/2024, detallado por cursos, 
modalidad de Bachillerato y centro. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Número del alumnado de Bachillerato matriculado en institutos de Educación Secundaria de La Rioja, 
curso 2023/2024, detallado por cursos, modalidad de Bachillerato y centro. 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-0047 - 1101408. Solicitud de información relativa al número del alumnado de Bachillerato 
matriculado en centros educativos privados-concertados, curso 2023/2024, detallado por cursos, 
modalidad de Bachillerato y centro. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 



 
 
 
Página 426 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 14 
 2 de octubre de 2023 
 
 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Número del alumnado de Bachillerato matriculado en centros educativos privados-concertados, 
curso 2023/2024, detallado por cursos, modalidad de Bachillerato y centro. 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-0048 - 1101409. Solicitud de información relativa a copia del contrato de adjudicación de la obra 
para la reforma de la cubierta del polideportivo del IES Gonzalo de Berceo de Alfaro. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia del contrato de adjudicación de la obra para la reforma de la cubierta del polideportivo del IES 
Gonzalo de Berceo de Alfaro. 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-0049 - 1101410. Solicitud de información relativa a copia del Plan de seguridad y salud de las 
obras para la reforma de la cubierta del polideportivo del IES Gonzalo de Berceo de Alfaro. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia del Plan de seguridad y salud de las obras para la reforma de la cubierta del polideportivo del IES 
Gonzalo de Berceo de Alfaro. 
 Logroño, 22 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa 
Villuendas Asensio. 
 
 

11L/SIDI-0050 - 1101423. Solicitud de información relativa a copia electrónica de todas las actas de 
inspección llevadas a cabo desde el inicio del curso 2023-2024 en relación con el Contrato de servicio 
relativo a la comprobación y seguimiento de calidad de los comedores de centros educativos públicos del 
Gobierno de La Rioja por la empresa Aquimisa, SLU. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia electrónica de todas las actas de inspección llevadas a cabo desde el inicio del curso 2023-2024 en 
relación con el Contrato de servicio relativo a la comprobación y seguimiento de calidad de los comedores de 
centros educativos públicos del Gobierno de La Rioja por la empresa Aquimisa, SLU. 
 Logroño, 25 de septiembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Henar Moreno Martínez. 
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